

श्रीमान् प्रमुख ज्यू

प्रधानमन्त्री कृषि आधुनिकीकरण परियोजना

परियोजना कार्यान्वयन एकाई, लमजुङ (मनाङ)।

विषय: प्रस्ताव आह्वान गरिएको तपसिलको कार्यक्रमहरूमा निवेदन पेश गरिएको बारे।

प्रस्तुत विषयमा यस प्रधानमन्त्री कृषि आधुनिकीकरण परियोजना, परियोजना कार्यान्वयन एकाई लमजुङ (मनाङ) बाट मिति २०८०/०५/३१ गते र २०८०/०६/०४ गते प्रकाशित सार्वजनिक सूचनाहरू बमोजिम आवश्यक कागजातहरू सहित हाम्रो समूह/सहकारी/संस्था/समिति/कृषि फर्मका सदस्यहरूले तपसिलको कार्यक्रमहरू अन्तर्गत संलग्न प्रस्तावना बमोजिमको क्रियाकलापहरू संचालन गर्न इच्छुक भएकाले सहभागी गराइ दिनुहुन यो निवेदन पेश गरेको छु/छौं।

तपसिल (प्रस्ताव आह्वान गरिएको कार्यक्रमहरूको विवरण)

क्र.सं.	कार्यक्रम शिर्षक	लक्ष्य परिमाण (संख्या/पटक/हे.)	माग विवरण (हो/होइन र कुल संख्या)	कैफियत
१	जोन संचालित बालि/वस्तुको क्षेत्र विस्तार कार्यक्रम	३		लमजुङ र मनाङ जिल्ला
२	जोन संचालित बालि/वस्तुका लागि प्राङ्गारीक मल, जैविक मल तथा जाइम लगायत सामाग्रीहरूमा सहयोग	२		लमजुङ र मनाङ जिल्ला
३	जोन संचालित बालि/वस्तुको ग्रेडिङ, प्याकेजिङ, बजारिकरण तथा ढुवानीमा सहयोग	३		लमजुङ र मनाङ जिल्ला
४	जोन/सुपरजोन क्षेत्रमा कृषि यान्त्रीकरण सहयोग	२		लमजुङ र मनाङ जिल्ला
५	सिंचाइ संरचना निर्माण तथा मर्मत संभार	१५		लमजुङ र मनाङ जिल्ला
६	साना तथा मझौला सिंचाई सहयोग (मर्मत समेत)	२०		लमजुङ र मनाङ जिल्ला
७	चक्लावन्दीमा आधारित खेती मार्फत उत्पादन वृद्धिका लागि सहयोग	३		लमजुङ र मनाङ जिल्ला
८	सहभागितात्मक कृषि प्रविधि सिकाई तथा प्रदर्शनी केन्द्र	४		लमजुङ र मनाङ जिल्ला
९	कृषि बजार भण्डारण पुर्वाधार वा प्राथमिक प्रशोधन तथा प्रशोधन उद्योग स्थापना	३		लमजुङ र मनाङ जिल्ला
१०	पोष्ट हार्भेष्ट क्षति न्युनिकरण कार्यक्रम (ड्रायर/प्याकेजिङ/ डिजिटल कांटा)	२		अलैंची जोन लमजुङ
११	विगतमा वितरण भएका भट्टीहरूको सुदृढिकरण	२		अलैंची जोन लमजुङ
१२	पुरानो बगैँचा व्यवस्थापन अभियान	२.५		अलैंची जोन लमजुङ
१३	तरकारी नर्सरी हटवेड तथा सामाग्रीहरूमा सहयोग	२		तरकारी जोन लमजुङ
१४	तरकारी स्थायी टनेल घर निर्माण तथा पुरानो टनेलको मर्मत संभार कार्यक्रम	२		तरकारी जोन लमजुङ
१५	विगतमा निर्मित मह प्रशोधन केन्द्रको सुदृढिकरण सहयोग	१		मौरी जोन लमजुङ
१६	व्यवसायिक मौरी फर्म तथा उद्योगहरूका लागि मह तथा मौरी सामाग्री संकलन कक्ष निर्माणमा सहयोग	२		मौरी जोन लमजुङ
१७	मौरी चरन क्षेत्र स्थापना व्यवस्थापन विस्तार कार्यक्रम	२		मौरी जोन लमजुङ

क्र.सं.	कार्यक्रम शिर्षक	लक्ष्य परिमाण (संख्या/पटक/हे.)	माग विवरण (हो/होइन र कुल संख्या)	कैफियत
१८	मौरी घर तथा गोलामा अनुदान	२		मौरी जोन लमजुड
१९	मौरी सामाग्री तथा वजारीकरण सहयोग	२		मौरी जोन लमजुड
२०	विउ आलु आत्मनिर्भर कार्यक्रम	१		आलु जोन मनाड
२१	बगैचा काँटछाट तथा व्यवस्थापन	२		स्याउ जोन मनाड
२२	स्याउको लागि ट्रेलिसिड सहयोग	२		स्याउ जोन मनाड
२३	पोष्ट हार्भेष्ट सेन्टर स्थापना सहयोग	१		स्याउ जोन मनाड

कार्यालयले भने

सुचिकृत नं.:

कागजात पुरा संलग्न भए/नभएको:

प्रस्तावना फारम पुरा भरेको/नभरेको:

विवरण जांच गर्ने:

विवरण रुजु गर्ने:

विवरण प्रमाणित गर्ने:

निवेदक

नाम :

पद:

ठेगाना:

सम्पर्क नं:

दस्तखत:

समुह/सहकारी/फर्मको नाम, ठेगाना र छाप:

निवेदन साथ संलग्न गरिएका/गर्नुपर्ने कागजातहरू:

- (१) सम्बन्धित निकायमा कृषि समूह/सहकारी/संस्था/समिति र कृषि फर्म दर्ता तथा नवीकरण भएको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, पान/भ्याट दर्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, अधिल्लो आ.व. को कर चुक्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि र समूह/सहकारीको हकमा अडिट रिपोर्ट/प्रतिवेदन ।
- (२) साना सिंचाइ कार्यक्रमका हकमा नगद रु १०० तिरेको रसिद/वैंक भौचर सहित परियोजनावाट निर्दिष्ट ढाँचाको पुर्ण रूपले भरीएको प्रस्ताव फारम ।
- (३) कार्यक्रममा दोहोरोपना नभएको/नहुने र छनौटका लागि उपयुक्त रहेको व्यहोरा खुलेको सम्बन्धीत स्थानिय तहको वडा कार्यालय वा कृषि शाखाको सिफारीस पत्र ।
- (४) कार्यक्रम संचालन हुने स्थान/क्षेत्रहरूको (जग्गा/जमीन) को स्वामित्व खुल्ने कागजातको विवरण वा भाडाको जग्गा भएमा कम्तिमा ५ वर्षको सम्झौतानामा ।
- (५) संस्थामा आवद्द सदस्यहरू/आवेदकको नागरीकता वा परिचय खुल्ने प्रमाणपत्रहरूको प्रतिलिपि ।
- (६) समूह/सहकारी/साझेदारी संस्थाको हकमा कार्यसमितिको निर्णयको प्रतिलिपि ।

खण्ड-ग (आर्थिक पक्ष/अनुमानित विवरण)

क्र.सं.	कार्यक्रमको शिर्षक	योजना संचालन संग सम्बन्धित क्रियाकलापहरुको विवरण	स्पेसिफिकेशन (गुणस्तर/क्षमता/क्षेत्रफल/साइज/अन्य)	इकाई	परिमाण	दर रु.	कुल लागत रकम रु.	संस्थाले वेहोर्ने लागत रकम रु.	कार्यालयबाट माग गरिएको अनुदान रकम रु.	योजना कार्यान्वयनको कार्य योजनाहरु

माग गरिएको योजनाको लागि अन्य कुनै पनि स्रोतबाट अनुदान नलिने स्वघोषणा-पत्र/प्रतिवद्धता-पत्र

प्रधानमन्त्री कृषि आधुनिकीकरण परियोजना, परियोजना कार्यान्वयन इकाई लमजुड (मनाङ) को मिति २०८०/०५/३१ गते र मिति २०८०/०६/०४ गते प्रकाशित सार्वजनिक सुचनाहरु अनुसार चालु आ.व. २०८०/०८१ मा "प्रस्ताव आह्वान गरिएको क्र.सं. १ देखि २३ सम्मका" कार्यक्रमहरुका लागि तहाँ कार्यालय संग छनौट पश्चात हुने सम्झौता अनुसार र प्राप्त हुने स्विकृत अनुमानित लागत इष्टिमेट बमोजिमका क्रियाकलापहरु संचालन गर्दा तहाँ कार्यालय बाहेक अन्य कुनै पनि संघ संस्थाबाट अनुदान नलिने स्वघोषणा गर्दछौं/गर्दछु। साथै उक्त योजना संग सम्बन्धित अनुदानमा निर्माण तथा प्राप्त पुर्वाधारहरु, मेशिनरी तथा औजार उपकरणहरु सम्बन्धित कार्यमा मात्र प्रयोग गरिने र उक्त सामग्रीहरुमा कार्यालयलाइ जानाकारी नगराइकन अन्य कुनै पनि संघ संस्थाबाट दोहोरो अनुदान लिइने छैन। उपयुक्त बमोजिमका विवरणहरु जाने बुझे सम्म सहि छन् र यदि झुटो ठहरीएमा निवेदन स्वत खारेज भइ प्रचलित कानुन अनुसार कारवाही सहंला/भोगौला भनि प्रतिवद्धता व्यक्त गर्दछौं/गर्दछु।

रोहवरमा:

नाम थर:

पद:

हस्ताक्षर:

सम्पर्क नम्बर:

रोहवरमा:

नाम थर:

पद:

हस्ताक्षर:

सम्पर्क नम्बर:

संस्थाको तर्फबाट:

नाम थर:

पद:

हस्ताक्षर:

सम्पर्क नम्बर:

संस्थाको छाप: